



УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
СУМСЬКИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК) № 3  
«КАЛИНКА» М. СУМИ, СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
вул. Герасима Кондратьєва, 124 м. Суми 40021 тел. (0542) 62-73-33  
E-mail: [sad\\_kalinka@ukr.net](mailto:sad_kalinka@ukr.net)

**Відгук  
про освітньо-професійну програму  
Дошкільна освіта  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка  
підготовлену та впроваджену у Сумському державному педагогічному  
університеті імені А.С. Макаренка**

Я, Тимченко Ірина Володимирівна, працюю завідувачем у Сумському дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) № 3 «Калинка» м. Суми Сумської області. У 2017 році закінчила Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка й отримала вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» та отримала кваліфікацію «Магістр дошкільної освіти. Викладач педагогіки і методики дошкільної освіти. Вихователь дітей раннього та дошкільного віку. Логопед дошкільних та загальноосвітніх закладів». Сформовані загальні та спеціальні компетентності стали основою мого професійного зростання та успішної самореалізації.

Упродовж своєї професійної діяльності підтримую тісні зв'язки з кафедрою дошкільної і початкової освіти, тому із задоволенням ознайомила з запропонованою освітньо-професійною програмою Дошкільна освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

Програма має суттєві позитивні зміни, зокрема ОК програми логічно й послідовно удосконалені: уведені ОК «Інноваційні технології в дошкільній освіті», ОК «Співпраця ЗДО з різними соціальними інституціями», ОК «Менеджмент у системі дошкільної освіти». Оновлено склад вибіркових дисциплін програми з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності. Програм оновлена й в аспекті проведення практики – збільшено години на виробничу педагогічну практику в закладах дошкільної освіти.

Важливо зазначити, що програма має освітньо-професійну орієнтацію, базується на наукових знаннях про розвиток, навчання і виховання дітей раннього та дошкільного віку, на традиційних та інноваційних технологіях та має на меті забезпечити фахову підготовку висококваліфікованих педагогічних працівників, спрямовану на оволодіння глибокими ґрунтовними знаннями, професійно-педагогічними вміннями та навичками для виконання завдань та обов'язків науково-дослідницького та інноваційного характеру в системі дошкільної освіти.

Зміст підготовки орієнтовано на результативне навчання фахівців, здатних вирішувати важливі професійні завдання в галузі дошкільної освіти, акцентовано увагу на формування фахових компетентностей майбутнього вихователя закладу дошкільної освіти. У процесі опанування освітніми компонентами програми здійснюється орієнтація здобувачів вищої освіти на впровадження й застосування передового педагогічного досвіду, через участь у міжнародних конференціях, під час проведення майстер-класів, вебінарів тощо, у тому числі й випускників Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка. Таке взаємонавчання дозволяє майбутнім фахівцям орієнтуватися в основних тенденціях сучасної дошкільної освіти, вивчати, критично осмислювати та упроваджувати у власну професійну діяльність досвід відомих педагогів-дошкільників.

Отже аналіз освітньо-професійної програми Дошкільна освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка підтверджує: освітньо-професійна програма відповідає вимогам і може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі.

Завідувач Сумського дошкільного  
навчального закладу (ясла-садок)  
№ 3 «Калинка»



І.В. Тимченко